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Σελ. 1 από 2 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  13/2015 
Τρίτη  27 Οκτωβρίου 2015, 13:00   

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

068  Αφαίρεση δένδρων. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η 
αφαίρεση δύο πεύκων (pinus halepensis) στην πλατείας Ανάληψης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της 
Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

069  Προέγκριση ίδρυσης επιχειρήσεων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος και χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών 
οργάνων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης επιχείρησης 
υγειονομικού ενδιαφέροντος στον ΣΑΚΚΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΟΥ ΗΛΙΑ (Τ.Κ. 
ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ). 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

070 1.  Εφαρμογή Ν.4269/2014 (ΦΕΚ 142Α/28-6-2014) για την 
έκδοση Π.Δ. για την Πολεοδομική Μελέτη περιοχής 
«Κηπούπολης» Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση 
στο Δημοτικό Συμβούλιο για την ολοκλήρωση της έγκρισης της 
πολεοδομικής μελέτης της περιοχής «Κηπούπολης» με τις προϊσχύουσες 
διατάξεις του Ν. 4269/2014, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Τοπογραφικών - Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της 
Διεύθυνσης  Πολεοδομίας. 

071 2.  Καθορισμός ορίων Οικισμού Μενινά  Δ.Ε. Καλαμάτας  Ν. 
Μεσσηνίας σύμφωνα με το   Π.Δ./24-4-1985 (ΦΕΚ 181Δ/3-
5-1985). 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για α) την 
κατηγοριοποίηση του οικισμού και περιγραφή των ορίων, β) τους όρους 
δόμησης, γ) το πλάτος δρόμων και τη γραμμή δόμησης, δ) τις 
κατηγορίες και το περιεχόμενο χρήσεων γης και ε) τα μέτρα προστασίας 
μνημείων,  σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Τοπογραφικών - 
Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης  Πολεοδομίας. 

13 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Καραγιάννης Ανδρέας 5. Γυφτέας Ηλίας 
2. Βεργόπουλος Δημήτριος 6. Κουτίβας Ηλίας 
3. Δημόπουλος Δημήτριος 7. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος 
4. Μαρινάκης Σαράντος 8. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

072 3.  Αναγνώριση ως  μοναδικής της οδού που συνδέει τους 
οικισμούς Μικρής Μαντίνειας και της παλαιάς Μικρής 
Μαντίνειας Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναγνώριση 
ως κύριας και μοναδικής της οδού που συνδέει τους οικισμούς Μ. 
Μαντίνειας και της παλαιάς Μ. Μαντίνειας,  σύμφωνα με την πρόταση 
του Τμήματος Τοπογραφικών - Πολεοδομικών Εφαρμογών & Χωροταξίας 
της Διεύθυνσης  Πολεοδομίας. 

073 4.  Συμπλήρωση της υπ΄ αριθμ. 468/2013 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας (αφορά την 
αμφιδρόμηση της οδού Βασ. Γεωργίου κλπ) και επιβολή 
ελεγχόμενης στάθμευσης σε τμήματα της οδού Βασ. 
Γεωργίου από Αριστομένους έως Φαρών. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση 
ρυθμίσεων κυκλοφορίας και στάθμευσης στις οδούς Βασ. Γεωργίου,  
Βασ. Όλγας, Αριστοδήμου & Ασκληπιού και για επέκταση της 
ελεγχόμενης στάθμευσης επί της οδού Βασ. Γεωργίου (από 
Αριστομένους έως Φαρών), σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

074 5.  Συμπλήρωση του άρθρου 5 της υπ΄ αριθμ. 543/2010  
Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας ¨Γενική 
κανονιστική απόφαση για τη χρήση κοινοχρήστων 
χώρων¨. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
συμπλήρωση του εν λόγω άρθρου, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 

075 6.  Ανάκληση μέρους της υπ’ αριθμ. 67/2015 απόφασης της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σχετικής με την ανάκληση 
αδειών ίδρυσης και λειτουργίας επιχειρήσεων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση της απόφασης ως προς την 
ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας της  των επιχειρήσεων: 
i. ΑΝΑΨΥΧΗΣ – ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ναυαρίνου 

177 & Αύρας - ΚΑΛΑΜΑΤΑ). 
ii. ΚΑΦΕ – ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ (Ναυαρίνου 135 - ΚΑΛΑΜΑΤΑ).  

Καλαμάτα  30 Οκτωβρίου 2015 

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Ανδρέας Ν. Καραγιάννης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


